
erní svět se pomalu probírá ze zimního
spánku a přicházejí první opravdové hity.

Mezi jasné favority přicházejícího jara se řadí
již druhý letošní titul, který svůj námět čerpá ze
světa Hvězdných válek – Star Wars: Republic
Commando. Jenže zatímco nedávno vydané
RPG Knights of the Old Republic II se o filmo-
vou ságu jen tak mírně otřelo a vlastně nemá
s jejím dějem mnoho společného, u Republic
Commando si přijdou milovníci stříbrného plát-
na na své. Tento titul je totiž označován za „pře-
dehru k Epizodě III“ – a rozhodně ne náhodou.
Zavede vás totiž do zuřící Války klonů a pokud
budete chtít přežít, budete se do ní muset za-
pojit. Proč? Protože povedete čtyřčlenné ko-
mando klonů a budete plnit řadu pekelně ná-
ročných misí.

Společně s vámi bude na nebezpečné mise
posílána trojice specialistů: odstřelovač, hacker
a demoliční expert. Z toho je jasné, že ne vždy
budete s protivníky bojovat tělo na tělo – na pře-
dem určených místech (a bohužel opravdu jen
na nich) můžete některému ze svých podřízených
nařídit provést speciální akci. Tou může být na-
bourání terminálu, čímž si například otevřete
dveře, nastražení výbušnin, čímž si například ta-
ké otevřete dveře, nebo odstranění skupinky pro-
tivníků v dálce (čímž si dveře sice neotevřete,

ale zato pak budete mít o pár problémů míň).
Tento systém speciálních akcí je snadno po-
chopitelný i ovladatelný, ovšem je škoda, že ne-
dává příliš velký prostor k taktizování. Nezáleží
totiž na vás, kdy jakou schopnost použijete, ale
musíte se řídit tím, co vám kde vývojáři povolí.

I tak nabízí Republic Commando více zába-
vy, než by se mohlo na první pohled zdát. Jak
vaši podřízení, tak i nepřátelé dostali do vínku
nějakou tu špetku mazanosti, a tak jsou pře-
střelky opravdu zběsilé. Realističnost zážitku
ještě umocňuje zpracování výhledu: na hlavě
máte klasickou „klonovou“ přilbu, po jejích
stranách vidíte na příslušných displejích veš-
keré podstatné informace. Po průhledu se vám
také tu a tam rozstříkne krev vašich protivníků,
kterou ale promptně odstraní vždy pohotové
stěrače.

Poměrně zajímavě je vyřešena otázka umí-
rání. Vzhledem k tomu, že nepřátel je vždy veli-
ce citelná přesila, není hanbou podlehnout smrš-
ti projektilů – jste jen dokonalí válečníci, ne vše-
mocní bohové. V takových okamžicích nemusí-
te házet flintu do žita: jakmile vaši spolubojov-
níci spatří, co se s vámi stalo, přiběhnou k vám
a vyléčí vás. Problémy tak nastanou teprve ve
chvíli, kdy je z boje vyřazena celá vaše jednot-
ka – a k tomu by nemělo docházet moc často,

alespoň pokud budete dodržovat základy opatr-
nosti a bojové taktiky.

Hra nabízí celkem patnáct misí. Pokud by se
to někomu zdálo málo, může se ještě vyřádit
v multiplayeru. Ten nabízí hned několik různých
módů a může se jej zúčastnit až 16 bojovníků.
Vzhledem k tomu, že Hvězdné války mají po ce-
lém světě miliony fanoušků, nebudete mít jistě
o spolubojovníky i protivníky nikdy nouzi.

Z technického hlediska nepředstavuje Re-
public Commando sice žádnou revoluci, ale to
nikdo ani nečekal. Tvůrci sáhli po osvědčeném
Unreal enginu a udělali dobře – jádro hry je sta-
bilní s dobrou podporou multiplayeru, prostředí
jsou věrohodně vymodelovaná a i grafické efek-
ty plně vyhovují současným standardům.

Ve výsledku představuje hra Star Wars: Re-
public Commando v porovnání s ostatními akč-
ními tituly současnosti silný nadprůměr. Očeká-
vali jsme sice o něco vyšší důraz na taktický po-
stup a využívání speciálních schopností členů
jednotky, ale i takhle nás v LucasArts příjemně
potěšili. A jestli patříte mezi milovníky Hvězd-
ných válek, tak byste si tenhle počin neměli ne-
chat ujít ani náhodou. Vyplňuje totiž slepé mís-
to mezi Epizodou II a Epizodou III – a to je fakt,
který prostě nelze jen tak opomenout. 
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Kupón pro čtenáře časopisu PC WORLD
PC Mzdy – Slevový kupón na 30% slevu, 

kterou můžete uplatit na stránkách,
http://www.pcmzdy.cz/pages/form.htm, kde je nutné do

objednávkového formuláře uvést Sleva z PC WORLDU, nebo na adrese:
Stav & Soft, RIPPEL Milan, Tylova 1123, 342 01 Sušice.

Tentokrát jsme vyhodnotili naši anketu Pojďte s námi dělat
PC WORLD z čísla 2/2005, kde jste vybírali články, které se
vám nejvíce líbily. Program Media Explorer 6 Professional
od společnosti ZONER vyhrává paní Zdeňka Nejedlová
z Jablonce nad Nisou. Blahopřejeme!

POJĎTE S NÁMI DĚLAT PC WORLD!

VÝROČNÍ KONFERENCE
Cisco Networking Academy

Program České a Slovenské republiky 2005
Dovolujeme si Vás pozvat k účasti na výroční konferenci institucí

zapojených do Cisco Networking Academy Program, která se koná
v SOŠ a SOU informatiky a spojů, Čichnova 982/23, Brno – Komín ve
dnech 7.–9. dubna 2005. Výroční konference CNAP je již tradičně or-
ganizována společně pro zástupce z České a Slovenské republiky. Hlav-
ní blok příspěvků bude zaměřen na téma „Vzdělávání profesionálů
pro oblast síťových technologií a jejich role v procesu informatizace
společnosti“ s následnou panelovou diskusí za účasti zástupců minis-
terstev z ČR a SR, společnosti Cisco Systems, partnerů programu a mé-
dií. Součástí konference budou také technické prezentace partnerů
CNAP zaměřené na nejnovější síťové technologie. V závěru prvního
dne budou mít účastníci možnost se zúčastnit moravského společen-
ského večera s ochutnávkou vín a soutěžemi.

Více informací a registrace na: www.cisco.cz/CNAP 2005

Microsoft Class Server
Společnosti AutoCont On Line a Microsoft vyhlašují soutěž o nejlepší
elektronický výukový materiál pro Microsoft Class Server ve školním ro-
ce 2004–2005. Obecným zadáním soutěže je tvorba výukového obsahu
vhodného pro využití v aplikaci Microsoft Class Server učiteli a studen-
ty, včetně metodické příručky konkrétního využití materiálu při výuce. 

Zájemci o účast v soutěži se mohou přihlásit na internetové adrese
www.classserver.cz nejpozději do 18. března.

Canon značkou roku 2004
Společnost Canon, přední světový dodavatel fotografických a zobrazovacích
technologií, získala v prestižní čtenářské anketě Czech Imaging Press Award
2004–2005 (CIPA) celkem 21 ocenění za své produkty a již potřetí první mís-
to v kategorii značka roku. Čtenářská anketa CIPA 2004 byla čtvrtým roční-
kem čtenářské foto/video ankety předních českých oborových médií. Letos
bylo v této anketě vypsáno celkem 32 kategorií, v nich společnost Canon
získala 22 ocenění. Anketa CIPA je tradičním vyvrcholením fotografického
roku. Kromě prestižního ocenění značka roku získala společnost Canon cel-
kem 7 prvních míst, 7 druhých míst a 8 třetích míst. -Tji-


